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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Çevre, Şehircilik ve iklim Değişikliği Bakam Murat Kurum^
tarafından yazılı olarak cevaplandmlmasım Anayasa'nm 98 ve T.B.M.M. İçtüzüğünün
99. maddeleri gereğince saygılanmla talep ederim. 02.02.2023
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1. Şanlıurfa Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü'nde görev yapmakta olan
bir çalışan tarafından kuruma demirbaş olarak kayıtlı mali değeri çok yüksek röntgen cihazımn
hukuka aykın olarak piyasaya satıldığına ilişkin iddialar doğru mudur? Şayet bu iddialar doğru
ise kamu yaranna tahsis edilmiş bulunan kamu malının satılması Türk Medeni Kanunu'nun
715. maddesinin "Sahipsiz yerler ile yararı kamuya ait mallar. Devletin hüküm ve tasarrufii
altındadır." hükmüne aykınhk teşkil etmez mi?

2. Bakanlığımza konu ile ilgili olarak şube personeli veya vatandaşlar tarafından herhangi
bir şikâyet iletilmiş midir? İletilmişse söz konusu şikayetler neticesinde bir işlem yapılmış
mıdır? Şayet yapılmışsa ne tür bir işlem yapılmıştır?

3. Şanlıurfa ili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü'nde işbu konuyla ilgili
olarak hakkında idari ve adli soruşturma başlatılan herhangi bir personel var mıdır? Yolsuzluk
iddiasına ilişkin şikayetleri ileten personele baskı uygulandığı, usulsüzlüğün örtbas edilmeye
çalışıldığı iddiası doğru mudur? Şayet doğru ise bu durum 657 sayılı Devlet Memurlan
Kanunu'nun 21. maddesinin, "Devlet memurlan kurumlanyla ilgili resmi ve şahsi işlerinden
dolayı müracaat; amirleri veya kurumları tarafından kendilerine uygulanan idari eylem ve
işlemlerden dolayı şikâyet ve dava açma hakkına sahiptirler." hükmüne aykınhk teşkil etmez
mi?

4. Bakanhğımzca, Şanlıurfa ili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü'nde
çalışan bir personel tarafından mali değeri çok yüksek Röntgen cihazımn hukuka aykın olarak
satılmasına ilişkin yapılan bir inceleme bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise demirbaşa
kayıtlı mali değeri yüksek röntgen cihazını hukuka aykın şekilde sattığı tespit edilen kamu
görevlisi var mıdır? Var ise konu hakkında soruşturma başlatılmış mıdır? Şayet başlatılmış ise
işbu önerge tarihi itibariyle soruşturmalann akıbeti ne durumdadır?


